



58岁陈如金勇救落水村民

“当时我正好从家里骑三轮车去前面的龙湖(小区),路过前面的河道,听到河里有声音,我就赶紧停车,一看不得了,河里好像有个人在挣扎,叫人没人应,来不及多想,赶紧下去救人了。”回忆起救人时的场景,58岁的陈如金说。日前,家住无锡市惠山区火炬村塘南的陈如金在骑三轮车路过家附近河道时,救下了不慎掉进河中的同村村民俞丽丽。

6月5日上午七八点钟,陈如金和往常一样,骑着三轮车去附近龙湖小区看自家新房的装修情况。路过家附近的河道塘南浜时,他看到河中间有个穿着红色薄棉袄的人漂在水上,不停地发出求救声。陈如金定睛一看,好像是邻居俞丽丽。

“有人掉河里了!有人掉河里了!”陈如金一边把三轮车停好一边大声呼救,赶忙跑到河边。由于这个时间点,村民都陆续下田干活或上班去了,河道周围没有人,陈如金眼看着落水者渐渐往下沉,情况万分危急!塘南浜河道最深处有两米多,陈如金来不及多想,赶紧脱了身上的衣服,放好手机,纵身一跃跳到河里。他奋力游到俞丽丽的身边,一把抓住她的胳膊,用力往岸边拉去。俞丽丽的衣服被水浸湿了,很重,再加上陈如金本身比较瘦弱,在往岸边拉的过程中差一点脱手,陈如金咬紧牙关,不顾自



陈如金夫妇 通讯员供图

己的身体被岸边水泥板划伤,用尽全力将俞丽丽救上了岸。

由于抢救及时,俞丽丽平安无事。

据了解,今年58岁的陈如金和妻子老家都在泰州兴化,来无锡生活20多年了,一直都是租房居住,如今终于为儿子置办了新房,一家人生活得踏实幸福。同村村民俞洪生说,塘南浜就在自家前面,当时他隐约听到有声音,赶忙走出去查看,眼前的一幕把他吓到了,只见同村的俞丽丽瘫坐在河边,身上完

全湿透,正一口一口地往外吐水,“多亏了陈如金,不然这孩子真的是没命了。”

“发生这样的事情,换成谁在现场,都会下去救的,而且我本来就会游泳。”陈如金坦然说,当时情况危急,没有时间让他停下来思考下水救人的危险性,“其实我只是做了大家都会做的事情而已。”

陈如金的邻居王文忠说:“老陈是个好人,非常老实,作为他的邻居,知道他见义勇为的事情,我们都感到很骄傲。” 高艺 戴媛

先离场后缴费,ETC智慧停车破解“停车难”

近日,在无锡市惠山区西青路道路两侧车位内,停放车辆首尾相连,整齐划一。路口设置了高位抓拍摄像头和ETC天线,可以清楚地拍摄到停车位汽车的前后牌照,实时记录该泊位车辆驶入、驶离以及泊位状态。缓解人工计时收费的不便之处,方便车主快捷离场。

随着乘用车保有量的剧增,停车场短缺匮乏、通行效率低、收费贵、安全隐患高成了当前停车环境中的痛点和难点。根据市区两级部署要求,惠山区城管局联合国控集团,将ETC智慧停车建设作为一项

重点工作,目前,全区已有三个停车场投入使用。

惠山国控集团停车管理科科长张昊昊介绍,车辆安装ETC之后,停车后将生成一个完整的订单,车辆经过ETC天线后,ETC天线直接进行系统结算和扣费,无感支付可以将前期有感支付的35秒的支付时长,缩短至2秒的支付时间。既方便车主无感支付的停车体验,也便于今后收费管理。

除了ETC无感支付,西青路每个泊位上都安装了二维码,车主也可通过手机扫描二维码完成支付。

目前惠山区已开通运营的ETC停车场有惠山大道东停车场、惠山万达停车场、西青路路内停车场。未来将逐步向医院、商圈、景区等场景渗透,拓展ETC+智慧停车功能,真正实现“一个城市一个停车场”“城市自由流收费”“先离场,后缴费”等先进理念。

惠山区城管局停车管理科科长巫福根介绍:“今年我们把ETC停车场建设纳入我们全区的目标任务,每个板块都要建设一个ETC收费的停车场。今年目标建设7个停车场、1100余个泊位。” 高艺

新吴区动态车载称重系统上线



启动仪式现场 新吴区宣供图

治理车辆超限超载工作是安全生产的重要环节,据统计,70%的道路交通事故是由车辆超限超载引发的,50%的群死群伤事故与车辆超限超载有关。近日,无锡市新吴区动态车载称重系统正式上线启用,是全国首个启用该系统的地区。

据介绍,该系统融合动态数据

网络及业务应用资源,充分实现治理超载信息数据共享,提高治理超载信息化管理水平。

此外,依托“数字化、信息化、电子化”管理,该系统可对进出重点装载源头的车辆、省市通报黑名单或一超四罚名单中的运输源头车辆情况进行重点监控,将有效降低人员工作量,提高工作效率,实现对源头企业的安全生产分类分级管理,杜绝超载行为。并结合疫情防控要求,依靠现有设施,通过安装北斗定位设备,衍生出防疫平台功能,打造新吴区交通防疫指挥调度系统,在疫情防控与保通保畅中将发挥重要作用。

下一步,新吴区将在辖区内进一步推广动态车载称重系统的安装使用,尽快实现全区覆盖,并进一步完善系统及平台的功能效能,同时健全各方协同的监督管理体系。

尤力庭

江苏优品时代科技有限公司遗失诚信通服务合同书编号 YPFBX200569 登报遗失。

遗失张龙与张红梅之女张雅婷出生证编号 G320690493 声明作废。

扬中市蟹蜜餐饮店食品证正副本 JY23211820059296 声明作废。

扬中市巧妹餐饮店食品证正本 JY23211820080194 声明作废。

扬中市三茅街道刘成海水果店食品证副本 JY13211820020851 声明作废。

验光配镜
还是计量博视眼镜
服务热线:0510-82793057